

РАЗКАЖЕТЕ ВАШАТА ИСТОРИЯ

Описание - Този инструмент е за по-задълбочено разбиране на основните аспекти на подпомагащата професия.

Използването на този инструмент може да помогне за:

- Разширяване на права и възможности на работниците в подпомагането на професиите
- Задълбочаване на разбирането на работниците за това, какво точно правят, защо го правят
- Да разберем, че помагащата професия има аспект на реципрочност и взаимен обмен
- Укрепване на гледната точка, че услугата се предоставя във взаимоотношенията на две човешки същества (аз и Ти, а не аз и някой)
- Разбиране на ценностите. Този инструмент може да се използва, когато персоналът или стажантите са твърде технически, твърде отдалечени, с не достатъчно човешки фактор. Има пет теми от възможни истории. От първата до последната те преместват фокуса от "Аз" като основна роля върху "Ти", като човешкото същество, което помага в живота ми.

Темата на историите е:

1	Приветствие и приемливост: Разкажете историята за това, как сърцето Ви е накарало да работите с хора, които обикновено са отхвърлени.
2	История за възстановяване: Разкажете историята на някой, с когото сте работили и който е станал по-добър.
3	История на възстановяване на работник: Разкажете историята на някой, с когото сте работили и който е станал по-добър и Вашата роля в това.
4	История за взаимодействие: Разкажете история за времето, когато сте научили нещо важно от някой, с когото сте работили.
5	История за благодат: Разкажете история за времето, когато Ви се струваше, че някой човек Ви бе даден да работите за определено време заедно, защото имахте нужда от него, за да растете или да се промените.

Полза / Цел

Използването на този инструмент ще помогне на персонала и стажантите да предоставят по-индивидуално и по-човешко обслужване.

Необходим материал

Тихо място, където можете да се срещнете и да спделите историите.

Продължителност

½ до 2 часа. Зависи от броя на участниците в групата. Не е нужно всеки да споделя всичките си истории. Но трябва да се каже поне една история от всеки вид.

Количество хора

Може да се използва в групови сесии, а също и поотделно.